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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

La poalele culmii Turneanu din masivul 

Cozia, într-un loc retras, pe malul stâng al 

Oltului, se înalţă silueta zveltă a mănăstirii de 

călugări Turnu, la doi kilometri de ctitoria 

voievodului Mircea cel Bătrân, Mănăstirea 

Cozia. Denumirea Mănăstirii vine de la un turn 

masiv construit în secolul al II-lea de legiunile 

romane din Castrul Arutela, ale cărui ruine se 

mai văd în Poiana Bivolari. Inițial, i s-a zis 

„Schitul de după turn”, apoi Schitul Turnu și 

în cele din urmă Mănăstirea Turnu. 

La începutul secolului al XVII-lea Cuviosul 

Daniil Pustnicul a ieșit din mănăstire cu 

binecuvântarea starețului său și a trecut peste 

Olt, oprindu-se sub muntele Cozia.  
Biserica  Mănăstirii Turnu, foto 

Cunoscând dinainte locurile acelea și-a gândit unul ca să-și poată săpa o peșteră. Și stânca pe 
care a ales-o vădește faptul că era cunoscător în cele ale pustiei, că pe atunci nimeni nu se ducea 
la această nevoință, fără să cerceteze locurile sau să fie știutor despre cum va trăi acolo. Peștera 
ce și-a făcut-o Sfântul Daniil este bine așezată, cu vedere spre soarele cel de amiază, atunci când 
căldura lui este mai cu tărie, spre a usca umezeala scoasă de stâncile mai nisipoase din locurile 
acelea, făcându-i și o ferestruică pentru o mai grabnică zvântare, îndreptată cu gura sa către 
adierea făcută dinspre Olt. Aici, Sfântul Cuvios Daniil, cu viața cea pustnicească surpa și izgonea 
taberele cele nevăzute ale duhurilor celor rele, și se folosea de rugăciunea cea neîncetată ca de o 
sabie ascuțită. Alături de el a dorit a petrece și ucenicul său, Cuviosul Misail, și ca un părinte al 
acestuia, l-a primit și l-a povățuit la tot lucrul bun, avându-l pe sine nu numai ca pe un ucenic, ci 
ca pe un împreună nevoitor. Sfinții Daniil și Misail de la Mănăstirea Turnu au  fost  canonizați de 
către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române cu  zi  de  prăznuire  5  octombrie. 

"Dascăli ai rugăciunii neîncetate și ai luptelor duhovnicești v-ați arătat, Cuvioşilor Daniil şi 

Misail, că de iubirea Mântuitorului Hristos nedespărţiţi fiind, cu apostolească râvnă Preasfintei 

Treimi aţi slujit cu osârdie, în peşteri nevoindu-vă. Pentru aceasta  cerem cu smerenie: Rugaţi-vă, 

să se mântuiască sufletele noastre!"    ( Troparul Sf. Cuvioși Daniil și Misail) 
(http://arhiepiscopiaramnicului.ro 
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